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НІЧ НА 8 ЛИСТОПАДА ВЧЕРГОВЕ СТАЛА ДЛЯ ХАРКІВ’ЯН 
ВИПРОБУВАННЯМ. РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР ЗДІЙСНИВ 
МАСОВАНУ АТАКУ ПО ЦЕНТРАЛЬНІЙ ЧАСТИНІ МІСТА ІЗ 

ЩІЛЬНОЮ ЖИТЛОВОЮ ЗАБУДОВОЮ, А ТАКОЖ ПО ОДНОМУ 
ІЗ СПАЛЬНИХ РАЙОНІВ. ВНАСЛІДОК РАКЕТНИХ УДАРІВ 

ПОСТРАЖДАЛИ ПОНАД 20 ОСІБ, СЕРЕД ЯКИХ 3МІСЯЧНА 
ДИТИНА, ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

— Ворог продовжує цинічний жорсто-
кий терор, б’є по житлових будинках, де 
немає і не може бути жодних військових 
об’єктів!

Останні два прильоти  — район жит-
лової та історичної забудови у  центрі 
Харкова. Також один з  КАБів ударив 
по 12-поверхівці у Салтівському районі. 
Частково зруйновані перші три поверхи 
одного з  під’їздів. Була невеличка по-
жежа, яку швидко загасили наші рятів-
ники.

Евакуйовано 30 мешканців цього будин-
ку, серед яких 4 дітей. Поранені 25 осiб.

Крiм того, потрапляння біля дитячо-
го супермаркету в  центральній части-
ні міста. Дуже зруйнована ця будівля та 
навколишні. Станція метро, що букваль-
но під місцем вибуху, вціліла, але потро-
щені усі наземні виходи підземки — два 
дуже сильно. Інформація про постражда-
лих з цього місця прильоту не надходила.

Приліт біля Сухого фонтану у  зем-
лю скверу між корпусами університету. 
У  Держпромі повибивало шибки. Сам 
фонтан неушкоджений.

Я  дуже вдячний нашим рятувальникам, 
комунальним підприємствам, які працюють 

практично цілодобово, а  також волонте-
рам, міжнародним фінансовим партнерам 
та фондам, які теж допомагають нам лікві-
дувати наслідки ворожих атак. Намагаємо-
ся якнайшвидше усунути руйнування.

ÂÎÐÎÃ ÖIËÈÒÜ 
ÏÎ ÌÈÐÍÈÕ ÆÈÒÅËßÕ
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Очільник Офісу Президента Андрій Єрмак 
написав колонку з подякою Канаді за підтримку 
в боротьбі за мир в Україні, а також про саміт 

в Монреалі.
— У 1945 році, після звільнен-

ня Європи від нацизму, світ ска-

зав: «Ніколи знову». Але історія 

повторюється жахливим чином 

на європейському ґрунті.

Систематичні порушення 

прав людини на окупованих 

росією українських територі-

ях — це не випадкові інциден-

ти, а свідома стратегія знищення нації.

Саме тому дводенний саміт у Монреалі під керів-

ництвом Канади, присвячений гуманітарним аспек-

там війни, є таким важливим. Цей захід завершився 

спільною заявою щодо повернення викрадених ро-

сією українських дітей. Ми вдячні прем’єр-міністру 

Джастіну Трюдо та всім канадцям за лідерство.

Світ знову проходить моральне випробування. Реак-

ція міжнародної спільноти визначить майбутнє людства. 

Уявімо міжнародне право як імунну систему глобально-

го співтовариства: збій в одному місці послаблює її всю-

ди. Війна росії проти України — це не просто конфлікт, 

це атака на основи міжнародного порядку.

Дехто вважає, що для миру потрібні компроміси. 

Але історія вчить, що умиротворення агресора лише 

відкладає масштабну війну.

Викрадення дітей і їх депортація до росії нагадують 

найтемніші сторінки історії. Це відбувається у час, ко-

ли байдужість неможливо виправдати незнанням.

Президент Зеленський запропонував гнучку 

10-пунктову формулу миру, яка має на меті відновити 

міжнародний порядок і примусити росію припинити 

війну. Конференція в Монреалі стала важливим кро-

ком у цьому напрямі, об’єднавши майже 70 країн за-

для захисту людської гідності.

Канада знову демонструє своє лідерство, працюючи 

над механізмами повернення викрадених дітей та під-

тримкою жертв воєнних злочинів. З вашою допомо-

гою ми зможемо створити ефективні механізми тиску 

на агресора і відновити справедливість.

ÍÀÌ ÏÎÒÐIÁÍÀ ÄÎÑÒÀÒÍß ÊIËÜÊIÑÒÜ 
ÇÁÐÎЇ, À ÍÅ ÏIÄÒÐÈÌÊÀ Â ÏÅÐÅÃÎÂÎÐÀÕ
З МОМЕНТУ ЛИПНЕВОГО САМІТУ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИЧНОЇ СПІЛЬНОТИ (ЄПС) ВІДБУЛАСЯ ЗНАЧНА ЕСКАЛАЦІЯ ВІЙНИ З БОКУ РОСІЇ  ЗАЛУЧЕННЯ 
ПІВНІЧНОКОРЕЙСЬКИХ ВІЙСЬК, ЗАЯВИВ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПІД ЧАС ВИСТУПУ НА П’ЯТОМУ САМІТІ ЄПС У БУДАПЕШТІ.

Г
лава держави наголосив, 

що концепція «мир завдяки 

силі» вже не раз доводила 

свою реалістичність та ефектив-

ність, і зараз вона потрібна знову.

Президент подякував усім при-

сутнім у залі за підтримку Украї-

ни та українського народу, а також 

за відстоювання права нашої кра-

їни використовувати кошти з ро-

сійських активів для захисту від ро-

сійської агресії:

— Ми захищаємося не від росій-

ських слів, а від російських нападів. 

Тому нам потрібна достатня кіль-

кість зброї, а не підтримка в пере-

говорах. Обійми з путіним не допо-

можуть. Дехто з лідерів обіймається 

з ним уже 20 років, і все стає тільки 

гірше. Він думає лише про війни й 

не зміниться. Тільки тиском можна 

його стримати.

Володимир Зеленський закли-

кав лідерів країн підштовхнути 

рф до справедливого миру, знайти 

механізм для того, щоб російські 

активи якомога швидше почали 

працювати на Україну, та обмежи-

ти здатність держави-агресорки 

отримувати прибутки від прода-

жу нафти і її можливість обходити 

санкції.

— Рахунок за цю війну треба 

виставляти росіянам, а не Укра-

їні. Щоб росія більше не могла 

висувати свої фальшиві претензії 

всім навколо — від країн Балтії 

до Балкан. Будь-яка країна, будь-

який лідер, що поважає міжна-

родне право й сидить за цим сто-

лом, має розуміти, що хижаки 

завжди вимагають щораз більшої 

й більшої здобичі, — наголосив 

Президент.

ÑÂIÒ ÇÍÎÂÓ 
ÏÐÎÕÎÄÈÒÜ 
ÌÎÐÀËÜÍÅ
ÂÈÏÐÎÁÓÂÀÍÍß

ÍÀ ÍÎÂÈÉ ÐIÂÅÍÜ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПРОВІВ ЗУСТРІЧ З ПРЕДСТАВНИКАМИ 
ФРАНЦУЗЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ACTED, ЩОБ 
ОБГОВОРИТИ ПОДАЛЬШУ СПІВПРАЦЮ ТА ПІДБИТИ 
ПІДСУМКИ ВЖЕ РЕАЛІЗОВАНИХ ПРОЄКТІВ.

З
окрема, йшлося про відновлення житлових будин-

ків, також приватних, ремонти квартир і надання 

матеріальної підтримки постраждалим внаслідок 

обстрілів сім’ям.

— Таких руйнацій не має жодне місто України. Це і ба-

гатоповерхові житлові будинки, і критична та соціальна 

інфраструктури. Звісно, акцентуємо увагу сьогодні на 

життєдіяльності міста, забезпеченні жителів усім необ-

хідним. У пріоритеті, звісно, житло. Коли людині нема де 

жити, вона просто поїде з міста. Тому, дійсно, допомога, 

яку ми отримали від вас, є дуже суттєвою, — зазначив мер.

Мер наголосив на важливості створення безпечних 

умов для навчання дітей: 

— У зв’язку з постійними обстрілами більшість учнів за-

раз навчається онлайн, але місто вже відкрило першу під-

земну школу, де діти можуть отримувати знання в комбіно-

ваному форматі. Крім того, під навчальні класи переоблаш-

товані приміщення шести станцій метро, і зараз на стадії 

будівництва перебувають ще шість нових підземних шкіл:

— І для дітей, і для їхніх батьків можливість офлайн- 

навчання має велику вагу, оскільки дає школярам змогу 

отримувати якісніші знання, соціалізуватися. Попит на 

навчання в підземних класах залишається високим, тому 

ми продовжуємо розширювати цю мережу і будемо дуже 

вдячні за вашу допомогу.

Керівник регіонального офісу ACTED у Харкові Андрій 

Мясніков запевнив, що найближчим часом планується 

реалізація ще кількох важливих для міста ініціатив. Зокре-

ма, організація планує почати ремонт трьох нових проти-

радіаційних укриттів у школах Харкова:

— До кінця року ми налаштовані зробити ремонт 

у 300 домогосподарствах та почнемо відновлювати схови-

ща у школах. Терміни реалізації цього пілотного проєкту, 

який передбачає відновлення та облаштування укриттів 

на рівні сучасних вимог безпеки, — до кінця травня. Крім 

того, ми продовжимо шукати можливості для розширен-

ня, аби забезпечити захист як у школах, так і в інших за-

кладах, де перебувають діти та цивільне населення.

ÕÀÐÊIÂ-ØÂÅÉÖÀÐIß: ÏÎÑÈËÞЄÌÎ 
ÃÓÌÀÍIÒÀÐÍÓ ÑÏIÂÏÐÀÖÞ
7 ЛИСТОПАДА В ХАРКОВІ БУВ ПІДПИСАНИЙ 
МЕМОРАНДУМ МІЖ ХАРКІВСЬКОЮ МІСЬКОЮ 
РАДОЮ ТА ШВЕЙЦАРСЬКОЮ КОНФЕДЕРАЦІЄЮ 
В ОСОБІ ДЕРЖАВНОГО СЕКРЕТАРІАТУ 
З ЕКОНОМІЧНИХ ПИТАНЬ (SECO).

Д
окумент спрямований на 

посилення гуманітарної 

співпраці Харкова зі швей-

царськими партнерами.

Міський голова Ігор Терехов та 

Надзвичайний і Повноважний По-

сол Швейцарії в Україні Фелікс Бау-

манн обговорили ключові напрями 

подальшої співпраці.

Мер Харкова подякував Швейцарії 

за реалізацію гуманітарних проєктів 

у місті, поділився досвідом проти-

дії російським обстрілам і розповів 

про процес децентралізації систем 

тепло-, енерго- та водопостачання.

— Для нас надзвичайно важливі ваш приїзд і ваша 

підтримка. Співпраця Швейцарії з Україною в напря-

мах миру, безпеки, зміцнення демократичних інсти-

туцій, сталого розвитку міст та охорони здоров’я — це 

ваш внесок у наше майбутнє. Що ж до Харкова, набли-

жається зима, проте, незважаючи 

на постійні обстріли, у нас про-

живає понад 1,2 мільйона жите-

лів, з яких 200 тисяч — внутрішньо 

переміщені особи. Тому наше но-

ве оперативне завдання — макси-

мально швидко закривати контури 

усіх пошкоджених будинків. Дя-

кую, що ви готові працювати з на-

ми у цьому напрямі, — зазначив 

Ігор Терехов.

Фелікс Бауманн підтвердив го-

товність Швейцарії підтримувати 

Харків і надалі в напрямах віднов-

лення та гуманітарного розміну-

вання.
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ОБ’ЄДНАНI 
СПОРТОМ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
НАГОРОДИВ ПЕРЕМОЖЦІВ І ПРИЗЕРІВ 
СПАРТАКІАДИ З МАСОВИХ ВИДІВ СПОРТУ 
«БИТВА ДЕПАРТАМЕНТІВ, КП ТА РАЙОННИХ 
АДМІНІСТРАЦІЙ МІСТАГЕРОЯ ХАРКОВА».

Ц
ього року в спартакіаді взяли участь понад 

700 представників комунальних підпри-

ємств, установ, департаментів міськради, які 

змагалися в дев’яти видах спорту: мініфутбол, парко-

вий волейбол, кіберспорт, баскетбол, боулінг, більярд, 

бадмінтон, настільний теніс та шахи. Змагання трива-

ли три місяці.

Ігор Терехов відзначив важливість заходів, які дару-

ють позитивні емоції та об’єднують колективи міста 

у важкий воєнний час:

— Ми проживаємо важкі часи, коли щирі позитив-

ні емоції — рідкість. Але саме такі заходи показують, 

що ми здатні підтримувати один одного й пережива-

ти радісні моменти навіть зараз. Вдячний кожному 

за участь, а також організаторам, комунальникам, де-

партаментам, адміністраціям, які змогли взяти участь 

у спартакіаді, незважаючи на шалене навантаження на 

роботі.

Володимир Репетяк, представник команди Депар-

таменту у справах сім’ї, молоді та спорту:

— Ми посіли перше місце. Було багато змагань, за-

пекла боротьба і у фіналі нам вдалося здобути пере-

могу. Позитив у тому, що у такий складний час прово-

дяться змагання, які об’єднують, надихають, змушу-

ють почуватися щасливим!

Микола Козачков, представник команди Адміні-

страції Салтівського району:

— Радію спілкуванню з колегами. Це відволікає від 

того, що зараз у нас відбувається, від обстрілів, що ми 

чуємо кожен день. Змагання — це свято і для душі, 

і для тіла!

Олександр Рубанов, представник команди Адміні-

страції Слобідського району:

— Через те, що я з дитинства грав у футбол, мені 

легше було брати участь у змаганнях з футболу. Але 

довелося грати і у волейбол, і баскетбол тощо. Сподо-

балося, є відчуття, що життя триває попри усе.

ÏÐÎ ÂÈÊËÈÊÈ ÄËß ÕÀÐÊÎÂÀ ÏIÄ ×ÀÑ ÂIÉÍÈ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ВИСТУПИВ ОНЛАЙН НА ВСЕСВІТНЬОМУ ФОРУМІ 
МІСТ, ЩО ВІДБУВСЯ У КАЇРІ (ЄГИПЕТ).

Г
лобальна конференція, в якій взяли участь пред-

ставники національних, регіональних та місцевих 

органів влади, громадські діячі та інвестори, була 

присвячена питанню сталого розвитку міст.

Очільник Харкова розповів про те, з якими виклика-

ми зіткнувся прифронтовий мегаполіс в умовах війни, 

і закликав іноземних партнерів долучатися до проєктів 

з відновлення міста. Кілька з них вже реалізуються, особ-

ливо ті, що спрямовані на відновлення житлового фонду 

та інфраструктури. Серед іншого, муніципалітет разом із 

провідними спеціалістами світу та Фондом британського 

архітектора Нормана Фостера розробляє Генеральний 

план відбудови Харкова. Його головна мета не тільки від-

новити та убезпечити мегаполіс, а і зробити економіку 

міста стабільною та життєздатною, щоб мати можливість 

у найкоротші терміни відновитися після війни та стати 

сильним економічним центром країни, зазначає мер:

— Ми бачимо розвиток Харкова як міста майбутнього, 

з інноваційними технологіями в усіх сферах його функціо-

нування. Водночас ми розуміємо, що загроза від росії ще 

довго нікуди не зникне, тому працюємо над тим, щоб зро-

бити Харків не лише сучаснішим і комфортнішим, але й 

безпечнішим. Крім того, ми прагнемо зробити економіку 

міста стабільною та життєздатною, що дозволить у найко-

ротші терміни відновитися після війни та стати сильним 

економічним центром країни.

Також Ігор Терехов повідомив про те, що Харків витра-

чає ресурси на відновлення критичної інфраструктури та 

децентралізацію систем тепло-, водо- та електропоста-

чання, що були значно пошкоджені ворогом. Це теж є 

пріо ритетним напрямом роботи муніципалітету.

єÂIÄÍÎÂËÅÍÍß: ßÊ ÊÎÌIÑIß 
ÏÅÐÅÂIÐßЄ ÂÈÊÎÐÈÑÒÀÍÍß ÊÎØÒIÂ
КВАРТИРУ ТЕТЯНИ 
СТАВИЦЬКОЇ БУЛО 
ПОШКОДЖЕНО ОБСТРІЛОМ 
5 БЕРЕЗНЯ 2022ГО. УДАР 
БУВ НАСТІЛЬКИ ПОТУЖНИМ, 
ЩО ВИБУХОВОЮ ХВИЛЕЮ 
ЗАЧЕПИЛО ВСЕ НАВКРУГИ.

Н
а щастя, нікого з роди-

ни на цю мить не було 

вдома:

— Усі чотири вікна повибива-

ло, стеля осипалась уся, у ванній 

усе пошкодило. На другий день, як запустили програму 

«єВідновлення», подала заявку, в кінці червня прийшла 

комісія, обстежили житло У кінці липня я вже отримала 

гроші, на які зробили ремонт.

Власниці оселі було нараховано 200 тисяч гривень ком-

пенсації. Ці гроші вона повинна була спрямувати на ремонт 

саме тих елементів, які вказані в акті, складеному комісією. 

Наразі, після проведених робіт, їхнє виконання перевіряє 

верифікаційна комісія, яка має сфотографувати все, що бу-

ло відремонтовано, та зафіксувати відповідним актом.

Члени комісії ретельно оглянули кімнати, звертаючи 

увагу на все, що було пошкоджено і наразі відремонтова-

но. Пані Тетяна показує і нові вікна, і нову сантехніку, від-

новлені стіни та стелю і розповідає, що роботи підрядники 

виконали швидко і якісно, показує 

договори та чеки. Тож комісія за-

документувала доцільність витра-

чених коштів.

Чому уповноважені особи 

 роблять обхід квартир та переві-

ряють виконання ремонту за про-

грамою «єВідновлення», пояснив 

член комісії з надання компенса-

ції за пошкоджене майно в Хар-

кові Олексій Липовий:

— Звітування про використан-

ня наданих коштів є обов’язковою 

умовою програми «єВідновлення». Отримувачі компенсації 

через Дію або ЦНАП мають повідомити, як вони розпоряди-

лися коштами, чи виконали ремонт, а комісія має це переві-

рити, чи належним чином виконані роботи, чи виконані во-

ни згідно з чек-листом, щоб не було порушень і шахрайства. 

Тобто, якщо у чек-листі написано, що були пошкоджені вік-

на, то людина мусить поставити вікна.

Сьогодні харків’яни добре обізнані щодо умов єВіднов-

лення, говорить Олексій Липовий, тож і проблем із по-

рядком використання коштів цільового призначення не 

виникає. Спеціалісти міських служб ще на етапі оформ-

лення заявок на єВідновлення пояснюють, як правильно 

розпоряджатися цільовими грошима, з якими підрядни-

ками співпрацювати і як звітувати про виконане.

ÒÐÎÕÈ ÑÂßÒÀ ÍÅ ÇÀÂÀÄÈÒÜ
ЦЬОГО РОКУ ВПЕРШЕ ЗА ЧАСИ ШИРОКОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ, НОВОРІЧНІ ВОГНІ В МІСТІ ЗАСЯЮТЬ 
НЕ ЛИШЕ НА СТАНЦІЯХ МЕТРОПОЛІТЕНУ, А Й НА ЧОТИРЬОХ НАЗЕМНИХ ЛОКАЦІЯХ.

З
окрема, святкові декора-

ції будуть прикрашати сад 

Шевченка, площу Свободи 

поблизу Сухого фонтану, водограй 

«Дзеркальний струмінь» та майдан-

чик біля ХНАТОБу.

Харків до зимових свят прикраша-

ють працівники «Харківзеленбуду» 

та Центрального парку. Новорічні 

інсталяції вже почали встановлювати 

на майданчику поблизу ХНАТОБу. 

Хоча, з огляду на воєнну ситуацію, 

нових декорацій місто не придбало, 

однак комунальники докладають усіх зусиль, аби вже з на-

явного оздоблення зробити щось по-справжньому казкове.

Ірина Сайко, речниця СКП «Харківзеленбуд»:

— Під ХНАТОБ вже привезли різдвяного оленя, якого 

добре знають усі містяни. Він дуже постраждав, бо разом 

з іншими декораціями зберігався в ангарі, куди прилетів 

ворожий снаряд. Оленя просто розплющило, наші фахів-

ці буквально по частинах його заново відроджували. Також 

трохи далі від театру зробимо фотозону «Незламний Хар-

ків», також буде прикрашено і «Дзеркальний струмінь». 

Все це запрацює на День Святого Миколая.

Додалося декорацій і в саду Шевченка. Зокрема, комуналь-

ники встигли прикрасити місток біля зоопарку та облашту-

вати арки, а в тамтешньому фонтані 

з’явилися інсталяції фігуристів:

— Уся наша ілюмінація енерго-

зберігаюча, у нас є можливість за-

раз облаштувати, прикрасити місто, 

і ми нею користуємося. Мер Ігор 

Терехов дав завдання все влашту-

вати таким чином, щоб харків’яни 

нарешті відчули святковий настрій, 

зустріли Новий рік по-людськи. Але 

все буде залежати від обставин. Ми 

живемо як на пороховій діжці, нас 

кожен день обстрілюють. Звертаю-

ся до харків’ян із проханням: будьте уважні, дослухайтеся 

до сигналів повітряної тривоги, пам’ятайте про укриття.

Прогулюючись центром міста, перехожі із цікавістю спо-

стерігають за тим, як мегаполіс поринає у свято.

Оксана:

— Мені подобається, святково, цього, насправді, не ви-

стачає. Все ж таки треба створювати гарний настрій, дякую 

за це місту.

Костянтин:

— Розваг у Харкові мало, а завдяки ним людина потро-

шечку повертається в ті довоєнні тихі, спокійні часи, і спо-

дівається на краще. Ось і все, тому це дуже важливо і дуже 

потрібно.
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РАНІШЕ МУЛЬТФІЛЬМІВ УКРАЇНСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА БУЛО НЕ ТАК ВЖЕ І БАГАТО. ЗНАЙТИ ХОЧА Б ОДИН ВВАЖАЛОСЯ СПРАВЖНІМ ВЕЗІННЯМ. ПРОТЕ 
СИТУАЦІЯ ЗМІНИЛАСЯ, ТЕПЕР МІЄМО ЧУДОВУ МОЖЛИВІСТЬ ДИВИТИСЯ САМЕ ВІТЧИЗНЯНИЙ ПРОДУКТ ТА ВОДНОЧАС ПІЗНАВАТИ ІСТОРІЮ СВОГО НАРОДУ.

О
сь десять найцікавіших мультфільмів україн-

ського виробництва, що принесуть дитині від-

чуття щастя та захоплення красою своєї країни.

 КОЗАКИ. НАВКОЛО СВІТУ

Звісно, неможливо не згадати про один з найбільш ле-

гендарних і, мабуть, найперших мультфільмів, що створи-

ли українці.

Історія розповідає про подорожі трьох запорізьких ко-

заків Ока, Грая і Тура. Українські герої відвідають Австра-

лію, Індію та Америку, паралельно потрапляючи у різно-

манітні пригоди.

ДИВОСВІТ

Хотілося б потрапити на якусь відому картину? А якщо 

це буде творіння самобутньої Марії Примаченко?

Мабуть, творці мультсеріалу теж замислилися над такою 

можливістю та втілили мрії у життя. Дивосвіт не лише чарує 

красою зображення, але й несе важливі сенси для малечі.

Герої мультсеріалу допомагають дітям розібратися 

у важливих морально-етичних питаннях та пояснюють, 

що таке, наприклад, дружба чи повага. Сюжет побудова-

ний на основі української народної казки.

МАВКА. ЛІСОВА ПІСНЯ

Найімовірніше, що всім українцям відома історія ко-

хання Мавки та Лукаша, яку створила Леся Українка.

Точно варто дочекатися виходу мультфільму та порину-

ти у світ міфічних істот, чаруючих безмежних українських 

лісів і неповторного почуття кохання.

 КЛАРА І ЧАРІВНИЙ ДРАКОН

Якщо історію про лісових істот ми вже знаємо, 

то про фантастичних драконів не так багато й чули.

Тому українські аніматори вирішили розгорнути сюжет 

навколо Чарівного Дракона та дівчини Клари, яка разом зі сво-

їми друзями намагається врятувати його та повернути додому.

МИКИТА КОЖУМ’ЯКА

Поєднати богатирів та драконів? Чом би й ні, подумали 

творці мультфільму та зібрали їх в одній історії. На відміну 

від попереднього мультфільму, цього разу дракон висту-

пає у ролі головного зла.

Батько маленького Микити Кожум’яки Кирило ко-

лись давно поборов міфічну істоту, але виявилося, що не 

до кінця, і тепер на світ очікує нова загроза. Чи впорається 

тепер його син? Покаже лише час.

 ТАЄМНИЙ ПОСОЛ

Якщо у першому мультфільмі про козаків головні герої 

не розмовляють, то за персонажів Таємного посла все ска-

же сама історія України.

Анімаційна стрічка переносить глядача на Запорізь-

ку Січ часів Івана Сірка. Головний герой — мужній ко-

зак-розвідник, якому доведеться зупинити загарбниць-

кий наступ ворога.

ЖИВ СОБІ ЧОРНИЙ КІТ
Ми звикли до певних прикмет, але рідко замислюємося, 

як вони впливають на інших. Як живеться Чорному коту, 

від якого всі тікають?

Творці мультфільму порушують саме це, здавалося б, 

дитяче питання. Головний герой — юний Чорний кіт, яко-

му доводиться пройти безліч випробувань та поділитися 

з глядачами своїми надіями та сподіваннями.

 БУБА
М у л ь т ф і л ь м 

розповідає історію 

маленького Буби 

та його світу. Як 

і всі маленькі ді-

ти, головний герой 

намагається все 

дослідити та знай-

ти собі захопливі 

пригоди.

 ЕСКІМОСКА

Перший український мультсеріал, що був створений 

у технології 3D, розповідає історію дівчинки Ескімоски, 

яка живе у казковій Арктиці.

Щосерії головна героїня зі своїми друзями знаходить 

новий предмет у воді та намагається дослідити його, що 

допомагає маленьким глядачам пізнати навколишній світ 

трохи краще.

ПРИГОДИ КОТИГОРОШКА ТА ЙОГО ДРУЗІВ
В основу сюжету мультфільму покладені українські на-

родні казки та міфи, що допоможе малюкам пізнати куль-

туру свого народу.

Тож дітям буде цікаво навчатися в ігровій формі, а дорос-

лим — згадати давно забуті історії та поринути у ностальгію.

Äèâèñü

ÒÎÏ-10 ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÈÕ
ÌÓËÜÒÈÊIÂ ÄËß
ÒÂÎЄЇ ÄÈÒÈÍÈ
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ÂÈÃÀÄËÈÂÈÉ 
ÊÐÀÄIÉ

ДНЯМИ ДО ПОЛІЦІЇ ЗВЕРНУЛАСЯ ЖІНКА ІЗ 
ЗАЯВОЮ ПРО ТЕ, ЩО НЕВІДОМІ ВИКРАЛИ ЇЇ 
АВТОМОБІЛЬ.

З
а деякий час правоохоронці встановили, що 

до викрадення причетний житель міста. Ви-

явилося, щоб вкрасти Volkswagen, 29-річний 

харків’янин викликав евакуатор. Він запевнив водія 

транспорту, що це його автівка. Після чого машину 

доставили за адресою, вказаною зловмисником.

Авто повернули власниці, чоловіку загрожує поз-

бавлення волі на строк до 5 років.

ÑÅÑÒÐÈÍÑÜÊÀ 
ËÞÁÎÂ

У ХАРКОВІ ПОБИЛИСЯ ДВІ 39РІЧНІ 
БЛИЗНЮЧКИ. ПОЛІЦІЮ ВИКЛИКАЛА ОДНА ІЗ 
СЕСТЕР.

Н
а місці події поліціянти виявили двох агре-

сивно налаштованих пані, які штовхали од-

на одну і нецензурно лаялися.

Правоохоронці склали адміністративні протоколи. 

Жінкам заборонили протягом 5 діб контактувати одна 

з одною будь-якими способами. Також їх попередили 

про кримінальну відповідальність за систематичне до-

машнє насильство.

ÂIÄ ÇÀÐÏËÀÒÈ 
ÄÎ ÇÀÐÏËÀÒÈ

БІЛЬШЕ ПОЛОВИНИ УКРАЇНЦІВ ВОСЕНИ 
2024 РОКУ ОСНОВНИМ ДЖЕРЕЛОМ ДОХОДІВ 
НАЗИВАЮТЬ ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ (54,4%). 
ЦЯ ЧАСТКА ЗБІЛЬШИЛАСЯ ПОРІВНЯНО 
З 2021 РОКОМ, КОЛИ ВОНА СТАНОВИЛА 50,1%.

Ч
астка тих, хто 

живе за кошти 

пенсій та соці-

альних виплат, становить 

28,7%. Ще 2,5% відпові-

ли, що живуть за кошти 

запасів від роботи у під-

собному господарстві, 

земельній ділянці, 2,7% 

за кошти побічних приробітків. Доходи від підприєм-

ництва вказали 2% опитаних.

Відмовилися від відповіді 7,5% респондентів.

Як зазначив заступник директора соціологічної служ-

би Центру Разумкова Михайло Міщенко, серед людей 

пенсійного віку 11,5% відповіли, що живуть переважно 

за кошти зарплати. А загалом серед людей пенсійного віку 

(старше 60 років) більшість відповіли, що вони працюють.

ÇÀÊÎÍ ЄÄÈÍÈÉ, 
ÀËÅ ÍÅ ÄËß ÂÑIÕ

БІЛЬШІСТЬ УКРАЇНЦІВ, КОТРІ ПРОЖИВАЮТЬ У 
КРАЇНІ, ВВАЖАЮТЬ, ЩО РІВНОСТІ ГРОМАДЯН 
ПЕРЕД ЗАКОНОМ НЕМАЄ.

П
ро це свідчать опубліковані 5 листопада ре-

зультати опитування, яке провела у вересні 

соціологічна служба Центру Разумкова.

На запитання «чи 

існує в Україні ре-

альна рівність грома-

дян перед законом», 

35,4% опитаних від-

повіли, що «ні, зовсім 

не існує». Ще 39,5% 

обрали варіант «в ос-

новному не існує».

Реальної рівності 

перед законом не ба-

чить загалом 74,9% 

респондентів.

Варіант «повністю існує» обрали 1,1% опитаних, а «в 

основному існує» – 14,7%. Не визначився з відповід-

дю майже кожний 10-й учасник соціологічного дослі-

дження.

Порівняно із червнем 2021 року, коли проводили 

схоже опитування, кількість тих, хто не бачить реаль-

ної рівності українців перед законом, зросла станом на 

вересень 2024-го на 5,1 відсоткового пункту.

Ó ÃÀÌÀÍÖßÕ ÇÀÂÅÄÓÒÜÑß ÇÌIЇ
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ ВВІВ 
В ОБІГ ПАМ’ЯТНУ МОНЕТУ «РІК ЗМІЇ», 
ПРИСВЯЧЕНУ ОДНІЙ ІЗ ДВАНАДЦЯТИ 
ТВАРИН СХІДНОГО КАЛЕНДАРЯ.

Н
ова монета номіналом у п’ять гри-

вень, виготовлена з нейзильберу, 

продовжує серію «Східний кален-

дар». Її тираж складає 80 тис. штук.

На аверсі монети зображено малий Дер-

жавний Герб України, стилізований годин-

ник з 12 символами східного календаря та 

стрілкою, що вказує на змію — символ року, 

та символи кожної пори року — сніжинка, 

квітка, ягода та листок, стилізовані під укра-

їнську витинанку.

Реверс монети зображує змію — шостий 

знак китайського зодіаку, який символізує гнучкість, ін-

туїцію та спокій, а також небезпеку для ворога.

«Образ закомпонований у шестикутник, що виражає 

динаміку та внутрішню силу, а в поєднанні з агресивним 

зображенням голови — ворожість та непередбачуваність 

для нападника. Хвіст змії химерно закручений та нагадує 

шаблю, що символізує готовність до боротьби», — розпо-

віли в Нацбанку.

По колу змію також оточують стилізовані символи пір 

року — сніжинки, квітки, плоди та гілки.

Реалізація монети розпочалася 5 листопада. Пам’ятна мо-

нета є законним платіжним засобом на території України.

Міністерство освіти та науки України планує значні змі-

ни в системі старшої школи, зокрема скорочення списку 

обов’язкових предметів.

У реформованій програмі старшокласники зможуть са-

мостійно обирати курси, які відповідають їхнім майбутнім 

кар’єрним планам, а такі предмети, як фізика, хімія та біо-

логія, більше не будуть обов’язковими.

Нововведення повністю запрацюють з 2027 року, а пі-

лотний проєкт стартує вже у 2025-му в обраних ліцеях. 

Такі зміни, на думку освітян, дадуть учням більше гнуч-

кості та можливість самостійно формувати свою освітню 

траєкторію.

Серед обов’язкових предметів залишаються: українська 

мова та література, історія України, англійська мова, мате-

матика, фізична культура, курс «Захист України».

Ці дисципліни, на думку МОН, є фундаментальними 

для кожного громадянина і забезпечують необхідний рі-

вень знань.

ÕÎ× ÏÎÂIÐÒÅ, ÕÎ× ÏÅÐÅÂIÐÒÅ
ПОРАДИ ЩОДО ЗБЕРІГАННЯ ПРОДУКТІВ ДУЖЕ ВАЖЛИВІ, ОСОБЛИВО НА ТЛІ 
МАЙЖЕ ЩОДЕННОГО ЗРОСТАННЯ ЦІН НА НИХ. ГОЛОВНОЮ ПРОБЛЕМОЮ 
СТАЮТЬ ФРУКТИ, ОВОЧІ ТА ІНШІ ШВИДКОПСУВНІ ХАРЧІ.

T
ikTok-блогерка Емі Кросс, яка відо-

ма своїми порадами щодо купівлі, 

чищення та зберігання звичайних 

фруктів і овочів, поділилась унікальним ме-

тодом, який дозволяє продовжити життя ба-

нанів до 26 днів.

Емі ріже банани на шматочки разом зі 

шкіркою і кладе їх у скляну банку, яку потім 

зберігає в холодильнику. За її словами, вона 

хотіла перевірити, чи зберігатиметься порі-

заний банан свіжим 12 годин, проте це затяг-

нулося на тижні. Тим, хто вважає за краще не 

нарізати банани, рекомендується зберігати їх 

у прохолодному, захищеному від світла місці.

В ідеалі банани треба зберігати при темпе-

ратурі 12 градусів, оскільки вони дозрівають 

швидше у теплі. Прямі сонячні промені та-

кож вам не допоможуть.

Тим, хто хоче зберігати очищені банани, вар-

то спробувати трюк із лимонним чи ананасо-

вим соком. Він не дає фруктам темнішати.

ÍI×ÎÃÅÍÜÊÀ ÌÎÒÈÂÀÖIß!
ДАЛЕКО НЕ ВСІ ДІТИ 
ТАК ЛЮБЛЯТЬ ШКОЛУ. 
МАБУТЬ, У СІМ’Ї 
З МАЛАЙЗІЇ ВИНИКЛА 
СХОЖА ПРОБЛЕМА.

Щ
об мотивува-

ти маленьку 

доньку Фа-

тіму ходити до школи та 

здобувати освіту, бізнесвумен Фархана 

Захра та її чоловік запитали дівчинку, 

що вона хоче отримати на п’ятий день 

народження. У іменинниці виявилася 

губа не дура, і вона заявила, що бажає 

позашляховик Mercedes G Wagon або 

BMW. Можна було б вразитись апети-

там дитини, але батьки справді подару-

вали їй позашляховик Mercedes, взяв-

ши з доньки обіцянку, що вона добре 

вчитиметься, скріпивши договір уро-

чистим рукостисканням.

Звичайно, Фархана має право роз-

поряджатися своїми грошима на свій 

розсуд, але чимало людей засудили 

бізнесвумен за надмірне потурання 

примхам дитини. Через вік дівчинка не 

здатна ні скористатися подарунком, ні 

навіть усвідомити його цінність і зна-

чущість.
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I ÇÍÎÂ «ØÀÕÅÄÈ»
УВЕЧЕРІ 5 ЛИСТОПАДА ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ 
РАЙОН ЗНОВ ЗДРИГНУВСЯ ВІД ВИБУХУ. ВОРОГ 
ПОЦІЛИВ ПО ЖИТЕЛЯМ БпЛА.

У
наслідок удару пошкоджено житловий будинок, 

кілька людей постраждали від уламків. На місце 

оперативно прибули всі профільні служби.

Подібна атака БпЛА перша за довгий час. Востаннє во-

рог випускав дрон по мегаполісу ще влітку. Тоді від уда-

ру загинули три працівника ДСНС, нагадав Харківський 

міський голова Ігор Терехов:

— Удари по Харкову є майже щодня, агресор б’є КАБа-

ми, С-300, С-400. От «шахеда» дійсно давно не було. На 

щастя, він влучив у дорогу, одну з центральних магістра-

лей міста, але поруч розташований житловий будинок, 

в якому повибивало шибки. Також треба обстежити дах. 

Було поранено двоє людей, серед яких жінка, що їхала 

в автівці. Наразі терміново закриваємо вікна, бо дуже хо-

лодно надворі.

На місці влучання працювали також і працівники про-

куратури, щоб, як завжди, зафіксувати факт воєнного зло-

чину окупантів.

Дмитро Чубенко, речник Харківської обласної про-

куратури:

— Ворог здійснив запуск ворожого дрона в напрямку 

міста. ППО його збило, але уламками пошкоджено склін-

ня в п’ятиповерховій житловій будівлі та кілька автомобі-

лів. Попередньо це бойовий дрон, баражуючий боєприпас 

Shahed або ж «Герань» чорного кольору.

ÞÍÅÑÊÎ ÍÀÄÀÑÒÜ ÄÎÏÎÌÎÃÓ
БУДІВЛЯ ДЕРЖПРОМУ В ХАРКОВІ, 
ЯКА НАПРИКІНЦІ ЖОВТНЯ ЗАЗНАЛА 
ПОШКОДЖЕНЬ ПІД ЧАС ОБСТРІЛУ, 
ПОТРЕБУЄ ВІДНОВЛЕННЯ.

П
ро масштаби руйнувань і перспективи 

реконструкції розповів заступник голо-

ви робочої групи з реагування на пошко-

дження об’єктів культурної спадщини при Харків-

ській міській раді Віктор Дворніков:

— У будівлі частково зруйновані перекриття, 

фрагмент зовнішньої стіни і фрагмент перекрит-

тя підлоги тільки в одному приміщенні. Найбіль-

шої шкоди будівля зазнала через вибухову хвилю. 

Від неї потрощено майже 600 вікон, не впізнати 

інтер’єр приміщень сьомого, восьмого, дев’ято-

го під’їздів. Тобто тут йдеться про руйнацію сте-

лі, стін, перегородок в коридорах, кабінетах. Зафіксовані 

пошкодження інженерних систем, стався порив системи 

опалення, внаслідок чого вода затопила третій, четвертий, 

другий поверхи навколо місця влучання.

Нещодавно представники Харківської міської ради про-

вели зустріч із представниками ЮНЕСКО, щоб обговори-

ти можливості допомоги та внесення Держпрому і усього 

ансамблю площі Свободи до Списку всесвітньої спадщини.

— Ми розповіли історію будівництва цієї споруди і вза-

галі архітектурного комплексу, про його культурну місто-

будівну і всесвітню цінність. Також ознайомили ЮНЕСКО 

з попередніми результатами обстеження, з описом масш-

табів пошкоджень, руйнувань і попередньої оцінки 

втрат будівлі. Ось тоді, наприкінці бесіди, і запро-

понували включити до Переліку об’єктів спадщи-

ни увесь ансамбль площі Свободи. Це може нада-

ти, зокрема, Держпрому особливий статус і при-

вернути міжнародну увагу. Це, по суті, адвокація 

нас в міжнародних інституціях, а також фінансова 

підтримка. Проте, на жаль, цей крок не забезпечить 

їй фізичний захист від ракетних ударів. У підсум-

ку ЮНЕСКО готове надати фахівців або оплатити 

роботу фахівців, які можуть провести більш глибо-

кі, інженерні обстеження конструктиву, серед яких 

і ультразвукове, і динамічне дослідження та інші. 

Вони досить витратні, тому дякуємо за те, що гото-

ві їх профінансувати. Другий напрямок — допомога 

з матеріалами для захисту будівлі.

Збереження Держпрому в його автентичному вигляді — 

важливий пріоритет для міста. Від того, чи залишиться 

споруда та ансамбль таким, яким є, залежить майбутнє. 

Цінність Держпрому не тільки архітектурна і культурна, 

вона ще має значну політичну силу, бо Держпром є свого 

роду втіленням самоідентифікації містян.

ÍÎÂI ÂIÊÍÀ — 
ÍÎÂÅ ÆÈÒÒß
В ОДНІЙ З П’ЯТИПОВЕРХІВОК 
У НЕМИШЛЯНСЬКОМУ РАЙОНІ БУДІВЕЛЬНИКИ 
ДЕМОНТУЮТЬ СТАРІ ШИБКИ НА СХОДОВИХ 
МАЙДАНЧИКАХ, ЯКІ ПЕРЕТВОРИЛИСЯ З ЧАСОМ 
І ЧЕРЕЗ ОБСТРІЛИ НА СУЦІЛЬНИЙ НЕПОТРІБ.

Ш
ибки замінять на нові, енергозберігаючі 

вікна.

— Окрім вікон у будинку пошкоджень 

зазнала також покрівля. На цей час над дев’ятьма під’їз-

дами дах відремонтований, залишився один під’їзд. Та-

кож зараз встановлюємо сучасні, металопластикові, 

з двокамерним склопакетом вікна, щоб в під’їздах було 

тепло. Спочатку у місцях загального користування, а по-

тім і в помешканнях жителів, — повідомив директор бу-

дівельної організації Антон Константинов.

ÍÀ ÇÀÂÀÄI ÍÅ ÑÒÀÍÓÒÜ 
ÍI ÏÎÃÎÄÀ, ÍI ÎÁÑÒÐIËÈ
У КИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ ХАРКОВА АВАРІЙНІ БРИГАДИ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ПРОЧИЩАЮТЬ 
КАНАЛІЗАЦІЙНІ МЕРЕЖІ. КОЛЕКТОР ОБСЛУГОВУЄ ЯК ПРИВАТНИЙ СЕКТОР, ТАК І ЧАСТИНУ 
БАГАТОПОВЕРХІВОК.

П
аралельно комунальники перевіряють мережі на 

якість роботи у зимовий період.

— Виконуємо прочистку каналізаційного 

колектору діаметром 800 мм, який проходить по вулиці 

Новоолександрівській. Робота складна, важка, але ми не-

залежно від погоди виконуємо її. Цей колектор приймає 

стоки від приватного сектору та багатоповерхівок. Про-

тяжність його складає десь із п’ять кілометрів. Після за-

кінчення переїдемо до селища Жуковського і там розпоч-

немо роботи, — повідомив начальник районної експлу-

атаціонної дільниці КП «Харківводоканал» комплексу 

«Харківводовідведення» Владислав Ричков.

Подібні роботи тривають у різних куточках району. Ка-

налізаційні мережі обстежують та, де необхідно, ремонту-

ють, також регулярно замінюють необхідне обладнання 

задля справної роботи всієї системи.

— З початку року наші працівники прочистили 24 кіло-

метри каналізаційних мереж, відремонтували 125 каналі-

заційних колодязів та замінили 86 погонних метрів мереж 

водовідведення. До осінньо-зимового періоду мережі під-

готовлені на 100%, — запевнив Владислав Ричков.

Окрім цього, комунальники щоденно обробляють за-

явки від харків’ян, що надходять у диспетчерську службу. 

Часто, кажуть, мережі водовідведення засмічуються саме 

через людей, тож просять містян використовувати кана-

лізацію тільки за призначенням. Це значно полегшить 

роботу та вивільнить ресурси для ліквідації інших аварій, 

зокрема і від обстрілів.
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ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРІОДИЧНОГО ВІДСТЕЖЕННЯ
РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РІШЕННЯ 24 СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 6 СКЛИКАННЯ ВІД 22.05.2013 № 1143/13 

«ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РЕГЛАМЕНТУ ВЗАЄМОДІЇ СЛУЖБИ МІСТОБУДІВНОГО 
КАДАСТРУ МІСТА ХАРКОВА ТА БАЗОВИХ СУБ’ЄКТІВ ПОСТАЧАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ»

1. Вид та назва регуляторного акта: Рішення 24 сесії Харківської міської ради 
6 скликання від 22.05.2013 № 1143/13 «Про внесення змін до Регламенту взаємодії 
Служби містобудівного кадастру міста Харкова та базових суб’єктів постачання ін-
формаційних ресурсів».

2. Виконавець заходів з відстеження: Служба містобудівного кадастру міста 
Харкова Департаменту містобудування та архітектури Харківської міської ради.

3. Цілі прийняття акта:
— виконання вимог Законів України та інших нормативних актів, які регулю-

ють суспільні відносини у сфері містобудування;
— врегулювання суспільних відносини у сфері містобудування;
— забезпечення своєчасного та повного наповнення містобудівного ка-

дастру міста Харкова геопросторовими даними, даними містобудівної та 
землевпорядної документації, для їх зберігання, захисту та подальшого ви-
користання для оптимізації здійснення та регулювання містобудівної діяль-
ності на території міста Харкова.

4. Строк виконання заходів з відстеження: заходи з відстеження результативнос-
ті зазначеного регуляторного акту проводились у термін з 08.04.2023 по 22.04.2024.

5. Тип відстеження: періодичне відстеження.
6. Методи одержання результатів відстеження: статистичний метод.
7. Дані на основі яких відстежувалася результативність.
1. Загальна кількість найменувань документів, що надходять до Служби для вне-

сення у базу даних.
2. Кількість документів (за кожною категорією окремо), що надана до Служби 

для внесення у базу даних.
Способи одержання даних — збір, обробка та аналіз статистичних даних.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.
Для проведення періодичного відстеження результативності акту використа-

но порівняльний аналіз статистичних даних бази даних містобудівного кадастру 
про кількість зареєстрованих та внесених у базу документів та матеріалів в пе-
ріод з 22.05.2023 по 22.04.2024 з аналогічним періодом 2020–2021 років.

При здійснені періодичного відстеження результативності дії акту врахову-
ються наступні кількісні та якісні показники результативності регуляторного 
акту (рішення):

№ 
з/п Показники результативності

період 
з 22.05.2020 
по 30.04.2021

період 
з 22.05.2023 
по 30.04.2024

1. Загальна кількість найменувань документів, що пе-
редаються до Служби для внесення у базу даних 12 10

2.
Кількість документації (за категоріями), що надана до Служби

для внесення у базу даних, а саме:

2.1 проектна документація 274 81
2.2 технічні умови 17 —

2.3 містобудівні умови та обмеження забудови зе-
мельної ділянки 242 126

2.4 будівельний паспорт забудови земельної ділянки 403 45

2.5
графічні матеріали місця розташування земель-
них ділянок (акт обґрунтування меж  та розмірів 
земельної ділянки) 

560 —

2.6

інформація щодо відповідності/невідповідності 
місця розташування земельної ділянки до  за-
твердженої Харківською міською радою містобу-
дівної документації та вимог земельного, містобу-
дівного та іншого законодавства України

— 216

2.7 виконавча зйомка інженерних мереж 760 160
2.8 виконавча зйомка території М 1:500 1212 168
2.9 Топографо-геодезична зйомка М 1:2 000 210 29

2.10 Заява на проведення топографо- геодезичних 
вишукувань 3 —

2.11 Паспорти оздоблення фасадів 191 98

2.12 Інформація щодо дозволів на порушення об’єк-
тів благоустрою 5495 5700

2.13 Рішення щодо адресації 203 72

Після внесення змін до Регламенту база даних містобудівного кадастру почала 
більш активно поповнюватися інформаційними ресурсами.

Як видно зі статистичних даних загальна кількість найменувань документів, що 
передаються до Служби для внесення у базу даних, у порівнянні з попереднім пе-
ріодом, зменшилась. Всі інші показники (кількість документів за кожною катего-

рією окремо, що надана до Служби для внесення у базу даних) також зменшились 
у порівнянні з результатами попереднього відстеження.

Це пов’язано із тим, що порівняльний період припав на період воєнного стану 
на території України. Перебування міста Харкова в безпосередній близькості до зо-
ни активних бойових дій призвело до зупинення або уповільнення роботи майже 
всіх суб’єктів господарювання у сфері містобудівної діяльності.

Внесення змін до затвердженого Регламенту (доповнення його рядом установ 
та організацій, що мають надавати інформацію для внесення в базу даних) забезпе-
чило виконання законодавства у сфері містобудування, а саме Постанови Кабінету 
міністрів України від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр» яка визначає, 
що в організаційній структурі системи містобудівного кадастру визначаються базо-
ві суб’єкти, які відповідають в межах своїх повноважень за постачання інформацій-
них ресурсів для системи містобудівного кадастру.

Завдяки цьому база даних містобудівного кадастру поповнюється інформаційни-
ми ресурсами. Збільшення кількості базових суб’єктів, що мають надавати інформа-
цію забезпечило більшу повноту, актуальність та всебічність інформації, що міститься 
в базі даних містобудівного кадастру, була налагоджена взаємодія між суб’єктами, що 
приймають участь у формуванні містобудівного кадастру. Все це сприяє задоволенню 
інформаційних потреб у плануванні території та будівництві в місті Харкові, форму-
ванню галузевої складової геоінформаційних ресурсів міста Харкова.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення ви-
значених цілей.

На підставі періодичного відстеження результативності рішення 24 сесії Харків-
ської міської ради 6 скликання від 22.05.2013 № 1143/13 «Про внесення змін до Рег-
ламенту взаємодії Служби містобудівного кадастру міста Харкова та базових суб’єктів 
постачання інформаційних ресурсів» можна зробити висновок, що регуляторний акт 
в цей проміжок часу має низький ступінь досягнення визначених цілей.

Проте аналіз показників цього регуляторного акту не може бути достатньо ко-
ректним, оскільки порівняльний період охоплює період воєнного стану на терито-
рії України. Тому можна зробити висновок, що на даний момент регуляторний акт 
не потребує змін чи доповнень.

 Заступник директора Департаменту містобудування та архітектури —
начальник Служби містобудівного кадастру міста Харкова Н. В. ГУК

ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРІОДИЧНОГО ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ
1. Вид та назва регуляторного акта: Рішення 34 сесії Харківської міської ра-

ди 6 скликання від 06.08.2014 № 1633/14 «Про затвердження Порядку визначення 
відновної вартості зелених насаджень на території міста Харкова».

2. Виконавець заходів з відстеження — Департамент житлово-комунального 
господарства Харківської міської ради.

3. Цілі прийняття акта:
— правове регулювання визначення відновної вартості зелених насаджень на 

території міста Харкова;
— збереження існуючих зелених насаджень;
— недопущення зменшення площі та структурного складу зелених насаджень 

міста, їх відновлення і належного утримання на території міста Харкова;
— поповнення міського бюджету для використання на створення, відновлення, 

капітального та поточного ремонтів зелених насаджень.
4. Строк виконання заходів з відстеження:
Заходи з відстеження результативності зазначеного регуляторного акта прово-

дились у термін з 01.07.2024 по 16.07.2024.
5. Тип відстеження: періодичне.
6. Метод одержання результатів відстеження — статистичний.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність — ста-

тистичні, одержані від СКП «Харківзеленбуд» (способи одержання даних — збір, 
обробка та аналіз статистичних даних).

8. Кількісні та якісні показники результативності:
Для проведення відстеження результативності акта використано порівняльний ана-

ліз статистичних даних за перше півріччя 2024 року з аналогічним періодом у 2019 році.
З метою упорядкування роботи по обстеженню та видаленню зелених насаджень 

на території м. Харкова рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 
22.02.2007 року № 182 створена міська комісія по обстеженню зелених насаджень, що 
підлягають видаленню на території м. Харкова, та затверджено її склад. До складу ко-
місії включено представника Державної екологічної інспекції у Харківській області. 
Міською комісією, яка діє на підставі рішення виконавчого комітету Харківської місь-
кої ради, виконується обстеження стану зелених насаджень, розташованих на земель-
ній ділянці, яка відведена під будівництво, і складається акт обстеження тих дерев, що 
підлягають видаленню, та нараховується відновна вартість зелених насаджень.

Відновна вартість зелених насаджень визначається згідно з «Порядком визна-

чення відновної вартості зелених насаджень на території міста Харкова», розрахун-
ки якого виконано Харківським державним проектно-вишукувальним інститутом 
агромеліорації і лісового господарства «Харківдіпроагроліс» Державного агентства 
лісових ресурсів України згідно з методикою, затвердженою Мінрегіоном.

Для розрахунку відновної вартості має значення зона містобудівної цінності те-
риторії м. Харкова, де зростають зелені насадження, їх вік та якісний стан дерев.

Комісія готує проект рішення виконавчого комітету Харківської міської ради 
про видалення зелених насаджень у зоні будівництва (реконструкції), в якому за-
значаються дані про кількість зелених насаджень, що підлягають видаленню, та 
тих дерев, які залишаються на земельній ділянці, та про сплату відновної вартості. 
Виконавчий комітет Харківської міської ради в місячний термін після підготовки 
зазначеного проекту приймає рішення про видалення зелених насаджень у зоні бу-
дівництва (реконструкції) та наступного дня видає заявнику його копію для оплати 
відновної вартості зелених насаджень, що підлягають видаленню.

Ордер на видалення зелених насаджень Департамент житлово-комунального 
господарства Харківської міської ради видає не пізніше наступного робочого дня 
після подання заявником документа про сплату відновної вартості зелених наса-
джень, що підлягають видаленню.

Термін дії ордера на видалення зелених насаджень вказується в ордері.
Відновна вартість зелених насаджень, що належать до комунальної власності, 

оплачується до міського бюджету м. Харкова.
За рахунок коштів відновної вартості зелених насаджень посадка дерев здійс-

нюється на територіях місць загального користування, у парках, скверах, вздовж 
вулиць та доріг, поновлюються зелені зони, утворюються більш сприятливі умови 
для життєдіяльності громади, в результаті чого до Харківської міської ради змен-
шується надходження заяв стосовно створення нових зелених зон.

Назва показника 1 півріччя 
2019 рік

1 півріччя 
2024 рік

Розмір надходжень до місцевого бюджету, тис. грн  —  — 

Кількість знесених аварійних дерев, шт. 705 1757

Кількість висаджених дерев, шт. 865  — 

Озеленення і благоустрій мають найбільше соціальне значення, кінцеве головне 
завдання органів місцевого самоврядування — це створення сприятливих безпеч-
них умов для жителів міста, поліпшення архітектурно-художнього обліку міста, по-
кращення екологічної ситуації у місті.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 (зі змінами та допов-
неннями), затвердженим відповідними Законами України з 05 години 30 хвилин 
24 лютого 2022 року в Україні введено воєнний стан, який неодноразово продов-
жений та діє на теперішній час.

У період 2022–2024 років:
— рішення виконавчого комітету Харківської міської ради про видалення зеле-

них насаджень у зоні будівництва (реконструкції) не приймалися;
— ордера на видалення зелених насаджень Департаментом житлово-комуналь-

ного господарства Харківської міської ради не видавалися;
— кошти від сплати відновної вартості зелених насаджень, що належать до ко-

мунальної власності та підлягають видаленню у зоні будівництва (реконструкції), 
до міського бюджету м. Харкова не надходили;

— посадка дерев в м. Харків на територіях місць загального користування, 
у парках, скверах, вздовж вулиць та доріг за рахунок коштів відновної вартості зе-
лених насаджень не здійснювалася.

Проте, у цей період у процесі ліквідації наслідків збройної агресії рф значно 
зросла робота з видалення аварійних дерев.

Так, за 6 міс. 2024 року було видалено 1757 дерев, у порівнянні з 6-ма місяцями 
2019 року (705 дерев), кількісний показник збільшився на 149%.

Аналіз кількісних показників даного регуляторного акта у порівнянні з 2019 ро-
ком виявив у 2024 році тенденцію зменшення очікуваних результатів щодо рівня 
озеленення та благоустрою території міста.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення ви-
значених цілей.

Аналіз періодичного відстеження результативності дії рішення свідчить, що да-
ний регуляторний акт має достатній ступінь досягнення визначених цілей, він не 
потребує змін чи доповнень.

Заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства
Ірина ТУЗ

ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРІОДИЧНОГО ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ
1. Вид та назва регуляторного акта: Рішення 10 сесії Харківської міської ради 

5 скликання від 27.12.2006 № 215/06 «Про затвердження норм утворення твердих по-
бутових відходів у м. Харкові».

2. Виконавець заходів з відстеження — Департамент житлово-комунального 
господарства Харківської міської ради.

3. Цілі прийняття акта:
Основною метою прийняття рішення є встановлення науково та економічно об-

ґрунтованих норм, що застосовуються у практичній діяльності органів місцевого са-
моврядування, підприємств перевізників, споживачів відповідних послуг.

Встановлення економічно обґрунтованих норм допоможе також опосередковано 
досягти наступних цілей:

— підвищити якість організації діяльності щодо поводження з ТПВ та, як наслі-
док, покращити санітарно-епідеміологічну ситуацію у місті;

— досягти балансу між коштами, які передбачені на санітарну очистку міста, та 
реальними потребами галузі;

— покращити економічний стан підприємств перевізників.
4. Строк виконання заходів з відстеження: Заходи з відстеження результативності 

зазначеного регуляторного акту проводились у термін з 01.10.2024 по 06.10.2024.
5. Тип відстеження: періодичне.
6. Метод одержання результатів відстеження: статистичний.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність — кіль-

кісні показники, визначені в аналізі регуляторного впливу, надані Департаментом 
житлово-комунального господарства, КП «Комплекс з вивозу побутових відходів» 
(способи одержання даних — збір, обробка та аналіз статистичних даних).

8. Кількісні та якісні значення показників результативності:
Із прийняттям даного рішення було приведено у відповідність норми утворення 

побутових відходів до науково обґрунтованого рівня. Розроблення науково обґрун-
тованих норм утворення побутових відходів виконувалось інститутом «УкрНДІко-
мунпроект», через дослідження обсягів утворення і морфологічного складу побуто-
вих відходів у місті Харкові.

Для проведення відстеження результативності акту використано порівняльний 
аналіз статистичних даних за 9 місяців 2024 з аналогічним періодом 2017 року.

Так, за цей період загальний обсяг вивезення побутових відходів склав 444,9 тис. м3, 
у порівнянні з 9-ма місяцями 2017 року (1370,7 тис. м3), зменшився на 67%. Зменшен-
ня обсягів вивезення побутових відходів у 2024 році пояснюється зменшенням кіль-
кості населення міста Харкова з початку вторгнення російських військ на територію 
України та введенням в країні воєнного стану. Крім того, КП «Комплекс з вивозу по-
бутових відходів» поновив автопарк техніки. У 2024 році підприємством для вивезення 
побутових відходів використовується сучасна спецтехніка, яка дозволяє ущільнювати 
обсяг відходів, які вивозяться на Дергачівський полігон.

Разом з тим, у 2024 році у процесі ліквідації наслідків збройної агресії рф обсяги 
вивезення великогабаритних відходів зросли. Так, загальний обсяг вивезення вели-
когабаритних відходів за 9 міс. 2024 року склав 163,7 тис. м3, тобто збільшився на 
64,9 тис. м3 (66%). Загальний обсяг вивезення великогабаритних відходів за 9 місяців 
2017 р. — 98,8 тис. м3.

При здійсненні періодичного відстеження результативності дії акту врахову-
ються наступні кількісні та якісні показники результативності регуляторного ак-
ту (рішення):

Показники
показник після при-
йняття регулятор-
ного акту (січень- 
вересень 2017 р.) 

показник після при-
йняття регулятор-
ного акту (січень- 
вересень 2024 р.) 

Середньомісячна кількість скарг гро-
мадян, що пов’язані з санітарною очи-
сткою міста та санітарно-епідеміологіч-
ною ситуацією
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Середньомісячний обсяг твердих побу-
тових відходів, утворених у  житловому 
секторі, які розміщуються на Дергачів-
ському полігоні, м. куб.

152297 49428

Аналіз кількісних та якісних показників даного регуляторного акту виявив тен-
денцію до зменшення кількості скарг, зменшення обсягу твердих побутових відходів, 
які розміщуються на Дергачівському полігоні, за рахунок модернізації техніки, яка 
ущільнює відходи, що накопичуються у житловому секторі, та збільшення обсягів 
негабаритних відходів в процесі ліквідації наслідків руйнувань.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення ви-
значених цілей.

Аналіз періодичного відстеження результативності дії рішення свідчить, що да-
ний регуляторний акт має достатній ступінь досягнення визначених цілей, резуль-
тати реалізації його положень мають позитивну динаміку, він не потребує змін чи 
доповнень.

Заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства Ірина ТУЗ

ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРІОДИЧНОГО ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ
1. Вид та назва регуляторного акта: Рішення 12 сесії Харківської міської ради 

6 скликання від 23.12.2011 № 581/11 «Про внесення змін та доповнень до рішення 

10 сесії Харківської міської ради 5 скликання від 27.12.2006 № 215/06 «Про затвер-

дження норм утворення твердих побутових відходів у м. Харкові»».

2. Виконавець заходів з відстеження — Департамент житлово-комунального 

господарства Харківської міської ради.

3. Цілі прийняття акта:
Основною метою прийняття рішення є встановлення науково та економічно 

обґрунтованих норм, що застосовуються у практичній діяльності органів місцевого 

самоврядування, підприємств перевізників, споживачів відповідних послуг.

Встановлення економічно обґрунтованих норм допоможе також опосередкова-

но досягти наступних цілей:

— підвищити якість організації діяльності щодо поводження з ТПВ та, як на-

слідок, покращити санітарно-епідеміологічну ситуацію у місті;

— досягти балансу між коштами, які передбачені на санітарну очистку міста, та 

реальними потребами галузі;

— покращити економічний стан підприємств перевізників.

4. Строк виконання заходів з відстеження: Заходи з відстеження результативнос-

ті зазначеного регуляторного акту проводились у термін з 01.10.2024 по 06.10.2024.

5. Тип відстеження: періодичне.

6. Метод одержання результатів відстеження: статистичний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність — кіль-

кісні показники, визначені в аналізі регуляторного впливу, надані Департаментом 

житлово-комунального господарства, КП «Комплекс з вивозу побутових відходів» 

(способи одержання даних — збір, обробка та аналіз статистичних даних).

8. Кількісні та якісні значення показників результативності:
Із прийняттям даного рішення було приведено у відповідність норми утворення 

побутових відходів до науково обґрунтованого рівня. Розроблення науково обґрун-

тованих норм утворення побутових відходів виконувалось інститутом «УкрНДІко-

мунпроект», через дослідження обсягів утворення і морфологічного складу побуто-

вих відходів у місті Харкові.

Для проведення відстеження результативності акту використано порівняльний 

аналіз статистичних даних за 9 місяців 2024 з аналогічним періодом 2017 року.

Так, за цей період загальний обсяг вивезення побутових відходів склав 

444,9 тис. м3, у порівнянні з 9-ма місяцями 2017 року (1370,7 тис. м3), зменшив-

ся на 67%. Зменшення обсягів вивезення побутових відходів у 2024 році пояс-

нюється зменшенням кількості населення міста Харкова з початку вторгнення 

російських військ на територію України та введенням в країні воєнного стану. 

Крім того, КП «Комплекс з вивозу побутових відходів» поновив автопарк тех-

ніки. У 2024 році підприємством для вивезення побутових відходів використо-

вується сучасна спецтехніка, яка дозволяє ущільнювати обсяг відходів, які ви-

возяться на Дергачівський полігон.

Разом з тим, у 2024 році у процесі ліквідації наслідків збройної агресії рф обсяги 

вивезення великогабаритних відходів зросли. Так, загальний обсяг вивезення ве-

ликогабаритних відходів за 9 міс. 2024 року склав 163,7 тис. м3, тобто збільшився на 

64,9 тис. м3 (66%). Загальний обсяг вивезення великогабаритних відходів за 9 міся-

ців 2017 р. — 98,8 тис. м3.

При здійсненні періодичного відстеження результативності дії акту врахову-

ються наступні кількісні та якісні показники результативності регуляторного акту 

(рішення):

Показники
показник після 

 прийняття регуля-
торного акту (січень- 
вересень 2017 р.) 

показник після 
 прийняття регуля-
торного акту (січень- 
вересень 2024 р.) 

Середньомісячна кількість скарг 
громадян, що пов’язані з  санітар-
ною очисткою міста та санітарно-е-
підеміологічною ситуацією

9 8

Середньомісячний обсяг твердих 
побутових відходів, утворених у жит-
ловому секторі, які розміщуються на 
Дергачівському полігоні, м. куб.

152297 49428

Аналіз кількісних та якісних показників даного регуляторного акту виявив тен-

денцію до зменшення кількості скарг, зменшення обсягу твердих побутових відхо-

дів, які розміщуються на Дергачівському полігоні, за рахунок модернізації техніки, 

яка ущільнює відходи, що накопичуються у житловому секторі, та збільшення об-

сягів негабаритних відходів в процесі ліквідації наслідків руйнувань.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення ви-
значених цілей.

Аналіз періодичного відстеження результативності дії рішення свідчить, що да-

ний регуляторний акт має достатній ступінь досягнення визначених цілей, резуль-

тати реалізації його положень мають позитивну динаміку, він не потребує змін чи 

доповнень.

Заступник директора Департаменту житлово- комунального господарства
 Ірина ТУЗ
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Ãîðîñêîï íà 9 ëèñòîïàäà
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Цього дня на вас чекають приємні новини, які мо-

жуть вплинути на ваші плани. Будьте уважні до нової 

інформації та правильно використовуйте її у своїх ці-

лях.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Приділіть час власним справам та особистому ком-

форту. Не варто слухати порад з боку, ви краще знаєте, 

що вам потрібно, щоб здобутки були максимальними. 

Зосередьтеся на собі та своїх потребах.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
На вас чекає цікавий, насичений день. Будьте зосере-

дженими, звертайте увагу на дрібниці. Своїм домочад-

цям — прихильність та любов. Успіхи в роботі залежати-

муть від вашої наполегливості та ініціативності. А ще… 

у Близнюків на горизонті кохання.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Залишіть у минулому всі образи та негаразди та 

сфокусуйтеся на плануванні майбутнього. Так вам бу-

де легше прийти до своїх цілей. Увечері приділіть час 

улюбленим заняттям — вам потрібно розслабитися та 

відпочити.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Виявіть витримку та силу характеру, щоб протиді-

яти негативному впливу оточення. Намагайтеся не 

вступати в суперечки та не брати участь у конфліктах 

інших людей. Зберігайте свої нерви і не реагуйте на 

провокації.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Зараз на вас чекають приємні зустрічі з людьми, які 

вам дорогі. Відкладіть всі справи та присвятіть час спіл-

куванню. Це точно піде на користь вашому емоційному 

стану. Увечері дозвольте собі відпочити після важкого 

тижня.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
На вас чекають фінансові успіхи та приємні покупки. 

Постарайтеся грамотно розпоряджатися своїми фінан-

совими ресурсами. Вигідні інвестиції та шопінг дуже вас 

порадують та піднімуть настрій. До того ж Терези посту-

пово ще й значно збільшать дохід.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Цього дня вам потрібно зосередитись на роботі, 

будьте уважні до нюансів та розважливі у спілкуванні 

з колегами. Намагайтеся закінчити всі справи вчасно, 

щоб увечері дозволити собі відключити телефон і спо-

кійно відпочивати. Проведіть цей час із користю для 

себе.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Сьогодні вам потрібно виявити толерантність до рід-

них. Постарайтеся не посилювати давні конфлікти та 

гасіть будь-які спроби вас спровокувати. Пам’ятайте, 

що іноді краще промовчати, ніж загострити напружені 

стосунки з близькими людьми.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Ваш день буде наповнений приємними турботами та 

романтичним настроєм. Приділяйте якомога більше 

уваги коханій людині — отримаєте у відповідь масу по-

зитивних емоцій.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
У вас настає сприятливий період у особистому жит-

ті. Якщо ви самотні — є великі шанси знайти другу по-

ловинку і шалено закохатися. А якщо ви у відносинах, 

то зробіть усе, щоб ще більше зміцнити їх.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Цього дня будьте готові до змін, які вже давно назрі-

вали. Виявіть терпіння та зберігайте спокій, якщо щось 

піде не за планом. Увечері приділіть час домашнім кло-

потам та спілкуванню з людьми, з якими у вас найбільш 

довірливі стосунки.

ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАРАЗІ СТАЛИ НАДІЙНИМ ТИЛОМ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ВІЙСЬКОВИХ І ГУМАНІТАРНИХ ПОТРЕБ, ПОСТІЙНО ШУКАЮЧИ ЗАСОБИ ТА РЕСУРСИ, ЩОБ 
ЗАЛИШАТИСЯ ЕФЕКТИВНИМИ В НОВІЙ РЕАЛЬНОСТІ. СЬОГОДНІ ПЕРЕД ПРЕДСТАВНИКАМИ 
ТА ПРЕДСТАВНИЦЯМИ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА Є КІЛЬКА ШЛЯХІВ ДЛЯ 
ВИЗНАЧЕННЯ ТА ПІДВИЩЕННЯ ВЛАСНОЇ ІНСТИТУЦІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ. ЦЕ САМООЦІНКА 
НИНІШНЬОГО СТАНУ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРІОРИТЕТНИХ НАПРЯМІВ ДЛЯ ПОДАЛЬШИХ 
ЕФЕКТИВНИХ ЗМІН ТА РОЗВИТКУ СПРОМОЖНОСТІ.

Х
арківська обласна моло-

діжна громадська орга-

нізація «Харківський 

центр волонтерів» є неприбутко-

вою громадською організацією, 

яка з 2007 року протягом 17 років 

і по теперішній час працює з метою 

надання волонтерської та гуманітарної 

допомоги вразливим категоріям населення: жінкам 

вразливих категорій, людям з інвалідністю, багато-

дітним та малозабезпеченим родинам, вимушено пе-

реміщеним особам, людям літнього віку, людям, що 

опинилися в складних життєвих обставинах.

Місія організації, відповідно до Стратегічного 

плану до 2026 року: «Ми змінюємо світ через волон-

терство, допомагаючи тим, хто цього дійсно потре-

бує». Команда «Харківського центру волонтерів» має 

значний досвід, авторитет, експертизу та лідерство 

у впровадженні гуманітарної та волонтерської діяль-

ності в Харкові та Харківській області.

Наразі команда активізувала роботу в гуманітар-

ному секторі на місцевому рівні, реалізуючи проєкт-

ну ініціативу за підтримки ООН Жінки в Україні 

та Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги 

ООН (WPHF): «Зміцнення інституційного розвит-

ку команди «Харківського центру волонтерів» задля 

відновлення та активізації громадської діяльності 

в інтересах жінок, популяризації гендерної рівності 

у сфері миру та безпеки в Харків-

ському регіоні».

За словами президентки орга-

нізації Світлани Сітнік, найбіль-

шими потребами підопічних за-

лишаються потреби в гуманітар-

ній продуктовій допомозі, засобах 

особистої гігієни, наданні психо-

логічної підтримки:

— Ми не завжди можемо задовольнити всі запити, 

тому шукаємо постійні додаткові ресурси для забез-

печення сталості нашої роботи. Реалізацiя даної про-

єктної ініціативи допоможе нашій команді створити 

фандрейзингову стратегію, підвищити технічну та 

логістичну спроможність, масштабувати діяльність 

з надання волонтерських послуг цільовим групам. 

Запрошуємо до співпраці всіх охочих!

Команда організації «Харківський центр волон-

терів» проводить оцінку запитів мешканців та меш-

канок громад Харківської області та міста Харкова 

у гуманітарних потребах. Оцінка потреб буде прово-

дитися протягом 3 місяців реалізації проєкту. Плану-

ється охопити понад 400 осіб різних соціальних ка-

тегорій і віку. Моніторинг проведуть за допомогою 

анкетування у відібраних пілотних громадах облас-

ті. Результати дослідження будуть використані для 

створення політики з надання гуманітарної допомо-

ги, ураховуючи гендерний та інклюзивний підходи 

в регіоні.

— Особливістю та унікальністю команди «Харків-

ського центру волонтерів» є те, що люди вразливих 

категорій, яким ми допомагаємо, самі виявляють ба-

жання стати волонтерами, приєднуються до нашого 

волонтерського руху. Для них — це можливість відво-

ліктись від особистих проблем, інтегруватися у гро-

мадську діяльність, а головне, відчувати себе потріб-

ними та корисними у такий важкий військовий час 

в нашій Україні, — каже віце-президентка організа-

ції, координаторка виїзних волонтерських гумані-

тарних місій організації Катерина Багрич.

Серед активностей проєкту також передбачене 

проведення навчання для волонтерів та волонтерок 

з питань надання гуманітарної допомоги жінкам 

вразливих категорій, створення мережі жіночих гро-

мадських організацій, що переймаються питаннями 

розподілу та надання гуманітарної допомоги потре-

буючим задля синергії ресурсів, сприяння активній 

участі жінок у процесах розподілу та 

надання гуманітарної допомоги.

Щиро дякуємо за надану підтрим-

ку ООН Жінки в Україні та Жіночому 

фонду миру та гуманітарної допомоги 

ООН (WPHF)! Запрошуємо до актив-

ної співпраці в гуманітарному та во-

лонтерському секторі!

Зареєструватися для участі в актив-

ностях організації можна надіславши 

свої дані (ПІБ, вік, місце проживання, 

к. тел.) на електронну пошту організа-

ції: volonter2007Kh2@ukr.net.
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